
 

DECOUPAGEM ITALIANA COM LACCA PAPER 

 

MATERIAIS: BASE PARA ARTESANATO, DUA CORES DE TINTA PVA: UMA CLARA E 

OUTRA ESCURA (COMBINANDO COM O GUARDANAPO), LACCA PAPER, COLA 

PERMANENTE, HIDRO LACA: BRILHANTE OU FOSCA OU VERNIZ ACRÍLICO, MANTA 

ACRÍLICA, TESOURA, ROLINHO DE ESPUMA, PINCEL MACIO Nº 18, FITA CREPE, 

GUARDANAPO, ÁLCOOL, CAIXA 20X20, LIXA 220, SACO PRÁSTICO.  

 

PASSO A PASSO 

1) Aplique duas demãos da Base Acrílica Gato Preto em toda a peça utilizando o rolinho, com 

intervalo de secagem entre as demãos e lixe. 

2) Reserve a tampa da caixa, vamos trabalhar somente na parte inferior da peça, inicie 

aplicando duas demãos da Tinta PVC clara com rolinho, com intervalo de secagem. 

3) Com a fita crepe crie faixas na vertical da peça. 

4) Com o rolinho aplique duas demãos da Tinta pva escura em toda a parte inferior da peça, 

com intervalo de secagem entre as demãos. 

5) Logo remova a fita crepe, obtendo assim o efeito das listras. 

6) Impermeabilize toda esta parte com as listras com a Hidro Laca ou verniz acrílico. 

7) Recorte da manta acrílica uma área igual ao tamanho da tampa da peça. 

8) Aplique na tampa a Cola Permanente, aguarde a secagem até o ponto de mordência. 

9) Posicione o recorte da manta acrílica e cole. 

10) Retire uma das películas brancas dos guardanapos. 

11) Impermeabilize todo o guardanapo com a Lacca Paper, em cima de uma sacola plástica e 

aguarde secagem. 

12) Passe o guardanapo a ferro para retirar as imperfeições. 

13) Na lateral da tampa aplique uma demão generosa da Lacca Paper. 

14) Posicione o guardanapo sobre uma mesa com a parte direita para baixo, sobre este posicione 

a tampa da peça com a manta acrílica também para baixo, cole as laterais com cuidado, 

apertando bem, aguarde secagem. 

15) Remova as sobras com a lixa. 

16) Impermeabilize toda a decoupage com a Hidro Laca, aguarde secagem. 
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